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Bbl Y3HAETE:

 Ilpuem MoxeMpoBaHMs YCJIOBUM 32124 C IOMOIIbIO
PUCYHKOB, YepPTEKEH, CXeM;
* Kak BbInoJiHsIeTCHA padoTa HAJ PUCYHKOM

eJib HAIllero ypoka
Bbl Y3HAETE:

Ilpu cocmasnenuu ypasHenuti no Ycio8ur 3a0adu 4acmo
UCNOJL3YIOM  PUCYHKU,  CXEMbl,  KOMOPbLE  NOMO2aiom

NPOAHATUBUPOBAMb  VCA08UEe  3A0aull, OpP2aHU308amb €€
OdHHbIe.
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Pemrenue 3a1a4 ¢ NOMOIIBI0 YPABHECHUHA
17/4«4:4/ 2

BHKTOp BBIXOIHWT W3 JI0Ma M HAET B IIKOIY CO CKOPOCTHIO 60 M/MHH.
Yepe3z 8 MUH BCIIEA 3a HUM M3 ATOrO K€ A0Ma BBIXOAMT MBaH M MAET
TOM ke Joporoii co ckopocthio 100 M/MuH. B mikoimy oHU TPUXOIAT
OAHOBpPEMEHHO. UeMy paBHO pacCTOSHUE OT AOMA IO IIKOJIBI?

Oobo3nauum paccmosanue 00 wkoavt (6 m) oykeoii x. Tocoa Buxkmop
uoém 0o wikonvt x/60 mun, a Hean — x/100 mun.

x X
80 100 = 8. 6 - 300 100 + 300 = 8 - 300,
ox — 3x = 2400,
2x = 2400,
= 1200.

OtBeT. 1200 M.




Pemrenue 3a1a4 ¢ NOMOIIBI0 YPABHECHUHA

BUKTOp BBIXOIHUT M3 JOMa U HUIET B IIKOIY CO CKOPOCTBHIO 60 M/MHH.
Yepes 8 MUH BCield 3a HAM W3 ATOTO K€ AoMa BbIXOAUT MBaH m uaéT
TOM K¢ Aoporo co ckopocTeio 100 m/MuH. B mKomy oHM HpHXOISIT

OJHOBPEMEHHO. UeMy paBHO pacCTOSHUE OT JOMA JIO IITKOJIBI!

Ecnu OyxkBo#i x 0003HAauYuTh BpeMsA ABM)KeHHA Bukropa (B MUH), TO
noay4yuTcs 0oJjiee mpocToe ypaBHEHHE:

Paccrosinue, Paccrosarue,
KOTOpoe npoliiena BUkTop KoTopoe mpourén MBan
60 x = 100 (x — 8)

Peumiure sTo ypaBHenue. He 3abyabTe, 4YTO, HCIOJNbB3ys HaAMAEHHOE
3HaUYEeHUEe X, HAJO €eIllé HAUTH pacCTOAHMHe OT AoMAa OO INKOJBI.




3agaun HA IBUKEHHE

6) Temoxon NpoOIIEJ PACCTOAHNE MEXXAYy NPHUCTAHAMM II0 TEeYEHHIO
peKu 3a 4 4, a IPOTHB TeueHHUs peKkH 3a O 4. Ompegenurte cobCT-
BEeHHYIO CKOPOCTb TEIJIOXOMAa, €CJM CKOPOCTb TEeYeHHUS peKH 2 KM/4.
YeMy pPaBHO PACCTOSAHKE MEMXAY NPHUCTAHAMM?

X KM/4 — coocmeennan CKopocCmb menﬂoxoba,

y (x +2) KM/:! (x-2) wn/ttB
@ @

4(x+2) =5(x-2) X =72 Kkm




3agaun HA IBUKEHHE

6) IlnoBen muaeia 10 MHH IO Te4eHMUIO PeKH U 15 MUH IPOTHB Te-
yeHuAa M npomnuasli Bcero 2100 m. OnpepennTe COGCTBEHHYIO CKO-
pocTh mJoBlua (B M/MHH), €CJHM CKOpocTh TeueHuA peku 30 mM/MuH.

X M/MUH — coocmeennas CKopocmb njiosua,

y (x + 30) M/mun (x — 30) m/mun

B

10(x+30) + 15(x — 30) = 2100

x = 90 m/mun




3aJaun HA COCTABJIEHHE YPABHEHM

YUEBHUK Ne 764(0)

6) Ilmomane kBagpaTa Ha 63 cM® 6oJsblile IJIOIAAM NPAMOYIOJIb-
Huka. OgHa M3 CTOPOH NPAMOYroJbHMKA Ha 3 cMm OoJsbile, a APy~
rag Ha 6 cM MeHblIe CTOPOHBI KBazpaTa. HaiguTe IJoniagb KBaj-
para.

X — CmMOpoOHa Keadpama,

(x+3)(x — 6)=x° - 63.

S =225 cwm?




PenreHue 3a1a4 ¢ mOMOIIBI0 YPABHECHUHA

4. CKOpPOCTh MOTOLUKJINCTA X KM/U, 8 CKOPOCTL BeJOCUIIEeLU-
cra Ha 20 xM/u mMeHbIre. MI3BeCTHO, 4TO 3a 3 Y MOTOLMK-
JIUCT IIpoexall TAKOe Ke pacCTOsHNe, KaKoe BeJOCUIIeJUCT
npoexasa 3a 8 u. KakoBa CKOPOCTb, MOTOLHMKJIHUCTA?

3x =8(x — 20) 32 Kkm/u




PenreHue 3a1a4 ¢ mOMOIIBI0 YPABHECHUHA

9. IlepBriii TOKaper oOpabaTbiBa€T B uYac X JgeTajei,

BTOPOM — Ha 3 xeranu B uac MeHblne. JlepBeIii TOKaps
paboran 6 u, a BTOpoit — 5 u. K KoHIY pabGouero aud
0OKas3aJjioCh, YTO IIE€pBbIM TOKapb obpaboran Ha 306 meraneit
Oospllle, yeM BTOpoM Tokapb. CKOJIBKO pgetaljiert oOpada-

ThIBaET KaXIbIH TOKAph B dac?

a

b6x =5(x — 3) + 38 53 oemanu;
50 oemaneii;




JlomaniHee 3aganue

n 7.6 Ne762(a), 763(a), 764(a).







